MKC 75.060
M3MEHEHWE Ne 1 TOCT 34711-2021 «[a3 npupoaHbii. OnpeneneHne mMaccoBou
KOHLIEHTpaLUmn BOAAHbIX NapOB»
MpuHATO MexrocygapCTBEHHbIM COBETOM MO CTaHAapTusaumu, MeTpororun u
cepTudukauum (NPOTOKoN OT 202 _r.N )
3a NpuHATME N3MEHEHMSI NPOroyIoCoBan HauMoHarbHble OpraHbl MO CTaH4apTU3auun

cneayowmx rocygapcts: AM, BY, KG, MD, RU, UZ.

B pasgene «CoaepxaHue» HanmeHoBaHue NpunoxeHus B nanoxuTb B BUAE:

«dDopmyrnbl nepecyeTa MonsgpHon (06 beMHOM) 00NY BOAAHLIX NAPOB M MacCoBOW

KOHUEHTpaunn BOOAHbIX NAapOoB MNMpu CTaHOAapPTHbIX YCITOBUAX B UCCIleayEMOM rase».

MyHKT 1.3 M3NOXUTbL B BUAE:

«1.3 Hactosiwmim ctaHgapT He pacnpoCcTpaHAeTCs Ha NPUPOAHbIE U YrNeBo4OPOAHbIE
rasbl, cogepxatlimMe cepoBoLOpPOd W MepKanTaHbl, CyMMapHas maccoBasi KOHUEeHTpauus
KOTOpbIX Npu ctaHgapTHbIX ycrnoBusix no TOCT 34770 B nepecyeTe Ha cepy npesbllLaeT

30 Mr/m3.».

MyHKT 1.4 M3NOXNTb B BUAE:

«1.4 Hactoawwmmn ctangapT ycTaHaBnMBaeT onpeneneHme MacCcoBoW KOHUEHTpaumm
BOASIHbIX NMapoB, NpMBeAEHHON K cTaHaapTHbIM ycnosuam no FOCT 34770, B npyupogHOM U
yrneBoAopoaHbIX rasax metogamu Kapna ®vwepa B avanasoHe ot 75 go 7500 mr/m3 (ans

TUTpUMeETpUYeckoro metoaa) n ot 75-102 go 75 mr/m® (onsa KynoHOMeTpUYECKoro MeToaa).».

Pasgen 2 nononHUTb CCbINKOW:
«FOCT 34770 Nas npupogHbin. CTaHgapTHbIE YCIOBUS U3MEPEHUSA N BblYUCIIEHUS

PU3MKO-XMMUYECKUX CBONCTBY

YpanuTtb CHOCKy * K TepMmuHy 3.18 pasgena 3:
«B Poccunckon depepauumn ycTaHOBIEHbI crefylowmne CcTaH4apTHble YCnoBus
namepeHun: Temnepatypa Ter = 293,15 K (20,0°C); abcontoTHoe aasneHne Per = 101,325 klla

(760 MM pT. CT.).».



U3MEHEHWME Ne 1 TOCT 34711-2021 «l"a3 npupogHbii. OnpegeneHve MacCOBOW KOHLIEHTpaLMM BOOSHbIX
napoB»

MpunoxeHne B nsnoxmntsb B BUgeE:

«MpunoxeHne B
(cnpaBo4HoE)
dopmyrnbl nepecyeTa MonsipHon (06BEMHOM) 4ONN BOASHLIX MAPOB Y MaCcCOBOM

KOHUEHTpauun BOOAHbLIX NapoB NMpuU CTaHOapTHbIX YCITOBUAX B UCCIleyeMOM rase

[na B3anMHbIX Nepec4yeToB MOMisipHOM (06BEMHOM MpU CTaHOAPTHbLIX YCHAOBUSIX MO
FOCT 34770) ponn BoASAHbIX NapoB B uccrieayeMom rase X , %, 1 MacCoBOW KOHLUEHTpaLmm

BOASHbIX NapoB W , Mr/M3, ucnonb3ytoT creaytowme opMyrbi:

X = 0,000133278-W, (B.1)
W = 7503,13-X , (B.2)

rae 0,000133278 - koadhdumumneHT ansa nepesoga MacCoBOW KOHLEHTpaUMn BOOSHbIX
napoB B MONAPHYH (06 bEMHYI0) OOMI0 B NpoLEeHTax, M3/Mr;
7503,13 - KoahPUUMEHT Ana nepesona MonsapHon (06 bEMHON) 4ONN BOAAHbIX

napoB B NPOLIEHTaX B MACCOBY KOHLEHTPaLMIO BOASHbIX NapoB, Mr/M3.».



